

证监会正式批准大商所上市塑料期货

年内已上三品种 国内期市进入推新密集期

◎本报记者 商文

记者昨日获悉，中国证监会日前正式批准上市线型低密度聚乙烯(简称LLDPE)期货合约，该品种将于近期在大连商品交易所挂牌上市。这是继成功推出锌、菜籽油期货后，国内期货市场今年以来上市的第三个期货新品种。塑料期货也成为一直以来以农产品期货为主的大商所获批的首个工业品期货品种。

证监会表示，随着社会主义市场经济的发展，稳步发展期货市场，发挥其价格发现和风险管理功能，为国民经济服务的需求日益显现。按照国务院《关于推进资本市场改革开放和稳定发展的若干意见》中“稳步发展期货市场，在严格控制风险的前提下，逐步推出能够为大宗商品的生产者和消费者提供发现价格和套期保值功能的商品期货品种”的精神，中国证监会经研究，批准大连商品交易所上市线型低密度聚乙烯期货合约。

大商所有关负责人就这一消息接受记者采访时表示，大商所塑料期货挂牌上市的全部准备工作已经就绪，LLDPE期货正整装待发。业内人士表示，近几年来，塑料及相关制品等下游产品价格波动剧烈，特别是在国际石油等能源价格大幅上涨的情况下，其下游产品价格并不同步上涨，原料与产品之间的价格矛盾日益突出，企业面临较大的市场竞争风险，企业避险需求十分强烈。LLDPE期货上市交易后，可以为相关企业提供有效的避险工具。

统计显示，我国作为LLDPE最大的进口国和第二大消费国，年进口量占消费量的40%。与英国等上市LLDPE期货的国家相比，我国LLDPE期货市场有着更大的发展潜力。而目前，塑料系列产品尚未形成国际定价中心。LLDPE期货在大商所的上市，将尽快形成在国际上具有相应影响力的“中国价格”，增强国内企业在国际贸易中的话语权。



塑料期货将在大连商品交易所上市 资料图

大商所布局综合性期货市场



塑料期货合约及相关实施细则修正案公布

◎本报记者 刘意

大商所今日公布证监会批准的线型低密度聚乙烯期货合约及大商所理事会审议通过，并报证监会备案的相关实施细则，相关实施细则于7月31日起实施。

据大商所通知，此次公布的内容包括：《大连商品交易所线型低密度聚乙烯期货合约》、《大连商品交易所交割质量标准》等相关文字进行了调整，将出库指标“不陈化”改为“宜存或轻度不宜存”，本次修改不涉及玉米质量指标的变更。

《大连商品交易所线型低密度聚乙烯期货合约》及相关实施细则修正案登载在大商所网站，相关实施细则修正案自2007年7月31日起施行。

热钱冲进伦锡市 各大投行拉响涨价“警报”

中国期货理财网
http://www.mfc.com.cn
电话：027-85807917 85731552

关于2007年记账式(十二期)国债分销及上市交易有关事项的通知

各会员单位：

根据《财政部关于2007年记账式(十二期)国债发行工作有关事宜的通知》(财库[2007]64号)和本所有关规定,2007年记账式(十二期)国债(以下简称本期国债)于2007年7月26日至2007年7月30日在本所上网发行,发行结束后将于2007年8月1日上市,现将有关事项通知如下。

一、本期国债期限6个月,以低于票面金额的价格贴现发行,发行价格为98.653元。本期国债起息日为2007年7月26日,2008年1月26日(节假日顺延)按面值偿还。

二、本期国债采用场内挂牌和场外签订分销合同的方式分销。挂牌分销为承销商在本所交易市场挂牌卖出,各会员单位自营或代理投资者通过交易席位申报认购;协议分销为承销商同其他机构或个人投资者签订分销协议进行分销认购。

三、本期国债发行,承销机构根据市场情况自定价格分销。承销团成员不得分销。

四、无论采用何种方式认购本期国债,各会员单位如自营认购,须用本单位的自营股票账户;各会员单位如代理客户认购,须用客户的股票账户(或基金账户)。根据财政部规定,各会员单位不得通过为投资者开立“证券二级账户”及其他方式买卖本期国债。

五、本期国债分销认购的承销商申报代码为“751***”(见附件),申报数量以手为单位(1手为1000元面值)。

六、采用挂牌分销方式认购本期国债的委托,成交均按本所业务规则办理,有关结算事宜按中国证券登记结算有限责任公司业务规则办理。投资者办理本期国债认购手续时不需要缴纳手续费。各会员单位办理此项业务的手续费由

挂牌的承销商按商定的比例划付。

七、采用协议分销的承销商,须在2007年7月30日前通过“国债发行远程招标系统”向本所发出分销申请,以便本所及时进行债权登记。本所将于2007年7月31日将债权一次性转入分销证券账户。

八、本期国债在分销期间不进行任何形式的回购交易。

九、本期国债将于2007年8月1日上市,现券上市交易的证券简称为“07国债12”,证券代码为“010712”,交易数量以手为单位(1手=1000元面值)。

十、本期国债交易方式为现券和质押式回购,质押式回购对应的质押券申报和转回代码为“090712”,简称为“07国债质押”,现券和回购交易按股票账户(或基金账户)进行。

十一、本期国债上市首日,当日行情显示该国债现券的“证券简称”前冠以“N”以示提醒,请各会员单位注意检查调整柜面系统设置。

附件:2007年记账式(十二期)国债发行承销机构挂牌分销代码一览表

上海证券交易所
二〇〇七年七月二十五日

附件

2007年记账式(十二期)国债发行承销机构

挂牌分销代码一览表

序号	分销代码	挂牌名称	序号	分销代码	挂牌名称
1	751009	申银万国	2	751019	中信证券
3	751029	中金公司	4	751064	中银证券

附注:2007年记账式(十二期)国债发行承销机构挂牌

分销代码一览表

2007年记账式(十二期)国债发行承销机构

挂牌分销代码一览表

2007年记账式(十二期)国债发行承销机构